YPOK MaTeMaTUKU

Tema ypoka: «AnNroputM NMCbMEHHOIO
aoeneHna Ha ABy3Ha4YHOE YMCIOo»



YCTHbIN cHeT

CpaBHU He BbIYUCIAS:
412 - 26 = 26-412 68 -523 >523-67
380-54 > 360-54 218 -38 =38-218



3agayu:

1

Kut Becut 150 T, a Macca ciioHa COCTaBndaeT 30
Macchbl. CKONMbKO BECUT CITOH?

Manb4mk npoynTan 60 cTpaHuL, OTO COCTaBUMO

4aCTb €ro

=f]—
5 YaCTb BCEX CTpaHUML KHUTW. CKonbKo CTpaHunu B KHUre?



3HAKOMCTBO C anropuTMOM NMUCbMEHHOIO
AereHna Ha ABy3Ha4yHoe YUCro:

JaBante BCNOMHUM anropyTm nnCbMeHHOro gerfneHuns Ha
OAHO3Ha4YHO€e 4Yncno:

AnropmTM OeieHnuss MHOroaHayYyHoro
yucsia Ha ogHo3HadYyHoe

1. Hant™m nepBoe HenonHoe genvuMmoe.

2. Onpenenutb KOMMM4YeCcTBO uNdp B HaCTHOM.

3. Paspenutb nepBoe HENONMHoOe aAenumoe, sanucartb
nepeyro umdcpy 4acTHOro.

4. Hantn octarok (MeHblLue aenurens).

5. OcTarokK CnoXxXmTb C eaHULLIAMM CrlienyroLlero
pa3psiaa (BTOpoe HenosnHoe aenmmMmoe).

6. Paspenute nony4YeHHoOe 4YuCcno, 3anucartb
cnenywoulyo umdcdpy 4YacTHOro.

7. Hantn ocrtartok (MeHbLue aenurens).

8. Ecnum HangeHa nocneaHsis1 umdpa 4actHoOro,
NepenTn K NyHKTY 9, a ecnun HeT — K NYHKTyY 5.

9. HasesaTtb OTBeT.



Ucnonb3yem 3ToT anropmTm Ansi npmmepa 1764 :

1764
Belgensto nepBoe HenosiHoe aenumoe: 17 12
56
Haxoxxy nepByto undpy 4YactHoOro — bepem no 2. 5_4
2-6=12. 24
2
Ob6pasyto BTOpoe HenosiHoe genumoe: 17 —12 =5, a 0

nobaenso eguHULbI creayoLlero paspsaa: 56.

Haxoxxy BTOpyto LUndpy YactHoro. bepem no 9.
9-6=54

Obpa3syto TpeTbe HeMnosHoe genumoe: 56 — 54 = 2, nobaenswo
eaVHULY cneaytowlero paspsaa: 24.

Haxoxy TpeTbto umndpy YactHoro. bepém no 4.
4-6=24
24-24=0

1764 :6 =294




icnonb3yem 3TOT anropuTtMm Ang npmmepa
1764 : 36

36

Bbigensto nepBoe HEMNoOJIHoe AerinMoe: —
176
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Haxoxxy nepByto undopy 4acTHOro — 6epem n
5:36=180
176 — 180 - He nogxoaAuT, MHOTIO.

Ol

Bepewm 4.
4.36=144

O6pasyo BTOpOEe HeMnosnHoe genumoe: 176 — 144 = 32
[dobaBnsto eanHULbI cregylowlero paspsiga: 324.

Haxoxy BTOpyto LUndpy YactHoro. bepem no 9.
9-36=324
1764 : 36 =49



PaboTta no teme ypoka

CTp. 59 Ne 219. PeLwun npumepbl C OO bACHEHNEeM:

219. 768:24 2688 : 32
4088:73 3392:53
[lpoBepKa:
768 : 24 =32 2688 : 32 =84

4088 : 73 =56 3392 :53 =64



3agada 220

220. Ha crpoiiky poma pocrasunu 3360 T crpouTenvHbix Ma-
Tepuanoe. J[lecatyilo MX 4YacTb COCTaBns/a W3BeCTb, [Be-
HaAuarylo uacte — uemeHt. Ha ckonbko Gonbwe po-

CTaB/ieHO TOHH W3BeCTH, ueMm ueMeHTa?
?1
N3BeCTb - i

YyacTtb OT 3360 ‘)
i Ha?TO.

LleMeHT - ?,5— 4acTb OoT 3360 T
2
PewunTe 3agavyy caMoCTOATENLHO.




CTp. 59 Ne 225. PelunTb ypaBHEHUS

225. Pewwu ypaBHEHHA.
x-802=0 x:163=1 x—342=0
CTp. 59 Ne 222.

222. Ha opHo#i naceke Obwmmo 47 ynwbeB, a Ha JApyron —
52 ynes. C nepsoi naceku cobpanu Ha 350 kr mépa
MeHblle, uYeM cO BTOpoH. CKONLKO KWNOrpaMMoB Mépa
cobpanu C KaKAOW Naceku, eCNU CUUTaTh, UTO C KaXKAO-
ro ynba NONYYUNH OAHO M TO XKe KonuyecTeo mépa?

350 kr Méaa
| 47 yn.

52 yn.

? yn.

PelwinTte 3agavy camoCcToATeNbHO



UTor ypoka:

e C Kakum anropmtMoOM Mbl CEFOaHS
NO3HAKOMUIIUCBL?

« (CMoXxXeTe Nu Bbl €Ero pacckasaTb?
IlomaluHee 3agaHue:
Ne 221, Ne 219 (3 cTonduk)



